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RE_E8_80_83_E8_c86_645160.htm 摘要：子等值题可以视为两

类题的迭加：目前的GRE考试的句子填空中的单空题加上语

境中的同义词选择。 句子等值题，也叫单空双选题， 只有一

个空格，要求从提供的六个选项中选出两个正确答案（只选

出一个正确答案者不得分），而且要做到两个答案各自所构

成的句子是等值的，即意义相同。表面上看，句子等值题似

乎就是目前GRE考试中的句子填空题，但实际上差别较大。

二者都要求词汇认知能力与逻辑关系的把握，但是句子等值

题强调对同一语境下的同义关系的把握，因为所选的两个答

案在同一个句子中必须是同义词。这等于说这两个词不一定

是词典上所定义的同义词，也有可能是在题干所叙述的上下

文中意义相近。 由此可见，句子等值题可以视为两类题的迭

加：目前的GRE考试的句子填空中的单空题加上语境中的同

义词选择。同样，做题的技巧也可以是上述两类题各自做题

技巧的迭加。首先，考生可以根据句子填空的单空题的做题

方法（即根据句子本身的语义与逻辑）确定第一个答案。然

后，根据句子的语境，找一个语义上与第一个答案近似的词

。这样我们就可以确定所要求的两个答案。例如， Although it

does contain some pioneering ideas, one would hardly characterize

the work as BLANK。 A. orthodox转载自:百考试题 - [100test] B.

eccentric C. original来源：百考试题百考试题成就你的梦想 D.

trifling E. conventional F. innovative although说明主句与从句部

分构成转折关系。同时，由于主句中的hardly表示否定，那么



可以确定空格中要填的词与从句中的pioneering（创新的）为

同义词，F. innovative（创新的）符合要求，为第一个答案

。C. original（原创的）为innovative在此语境中的同义词，因

此是第二个答案。 相关推荐：#0000ff>新GRE规则增加灵活性

新旧交替当多思考 #0000ff>8月6日新GRE北航考场亲历：经验

及注意事项 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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